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76. Dayison carayan generatorunda EHQ-nin amplitudunu

neco azaltmagq olar?

A) cargivenin firlanma tezliyini artirmaqla
B) sargilarin saymi azaltmagla

C) sargilarm saym artirmaqla

D) gargivenin firlanma periodunu azaltmagla
E) dolagin sahasini artirmaqla

77. Hidrogen atomunun enerji B
seviyyslerinin diagrami (1) e
tosvir edilmisdir. B 085 eV—=
Dérdiincti enerji Bl sleVr——
soviyyesinds olan hidrogen E=—34 eV -
atomunun ionlasma - ’
enerjisi noys baraberdir?

E=-13,6eV
A) 0,85 eV B) 13,6 eV C) 1,89eV
D) 0,66 eV E)34eV

78. Cevro boyunca harakstds dovrler saymin vahidi
hansidir?

A) rald2 B) E@ ) m2
san <« san san
D) Bl E) adsiz kamiyyatdir
san

79. Asagiya dogru haraket edan liftlorde olan m kiitleli
cisimlorin ¢okilori arasinda hansi miinasibet dogrudur?

barabar- barabar- barabar-
yeyinlagon siiratli yavaglyan
I 1I I

%} Erl;a l
B) A>P,>R C) B>P,>P,
E) A=P>P,

A) PIIPZ:P3
D) A=P<P,

80. Mexanikanm biitiin sade mexanizmlars tatbiq olunan
“qizil qaydasi™:
Qiivvada neca daof qazanirigsa, ...
A) giicds o goder dofa itiririk
B) isde o0 goder dofo itiririk
C) mosafads 0 qodor dofo qazaniriq
D) moesafads o qedar dofs itiririk
E) igdo o goder dofo qazanirq

81

82.

. Verilmis miistavi kondensatorun garginliyi U olanda

yiikii ¢ olarsa, garginliyi 2U olanda yiikii no gadar olar?

AL il ©g D4 B
2 4
Otaqlardak1 psixrometrlarin yas termometrlarinin

gostariglari # <t, <3 kimidir. Quru termometrlarin

" gostariglori eyni olarsa, otaqlardaki nisbi riitubatleri

83.

84.

85.

86.

milqayise edin.

A) 93 <@y =y B) 93>0, >
C) p3<9 <@y D) g3=02 =0,
E) e3=9, >0

Sabit tozyiqds verilmis kiitlsli ideal qazin miitleq

temperaturunu 1,5 defs azaltdigda onun hecmi nece
dayiger?

A) 3 dafs artar

C) 1,5 dofs azalar

B) 1,5 dafa artar

D) dayismoz  E) 3 defo azalar

Elektromagnit dalgas: miihitden vakuuma kegir. Hans1
ifade dogrudur?

A) tezliyi va dalga uzunlugu artir

B) tezliyi vo dalga uzunlugu deyismir

C) tezliyi va dalga uzunlugu azalir

D) tezliyi dayismir, dalga uzunlugu artir

E) tezlivi dayismir, dalga uzunlugu azalr

iki noqgtavi yiik arasindaki Kulon gitvvasinin modulunun
vitklar arasindaki mesafadan asilihiq grafiki hansidir?

F F F

A) B) C)

B i
Fi F

D) K E) e

o— o—

Maxsusi harmonik rags eden cismin tacilinin
proyeksiyasinin zamandan asililiq qrafiki hansidir?

-
i
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87. Induktivliyi 8 mHn, aktiv miigavimeti 0,6 Om olan
sargacin uclarindakr gerginlik 1,8 V olarsa, sargacin
maqnit sahasinin enerjisini hesablayin.
A) 48 mC B) 16 mC
D) 36 mC E) 28 mC

C) 56 mC

88. Sokilo asasan maddi néqtenin harakat tenliyini miieyyen
edin.

2 12
B) x=xp—gyf ——
) 0%~

. at
A) X=X +opl + 3
2 2

at at
D) X =-X +Uol‘—7

C) x:_ro—i'0{+ =

; at”
E) x=—xp+opt+—

89. Horokat tanliklari verilmis bes cisimdan hansinin kinetik
enerjisi dayismir?
A) x=10 - 51 B) x=10 + 5r+21>
C) x=5 + 2 D) x=3¢ E) x =51+ 3/

90. Mayenin gabin dibina gdsterdiyi tazyig qiivvasi hansi
ifads ila miisyyan olunur (p — mayenin sixlig1, # — maye
stitununun hiindiirliyii, S— qabin dibinin sahasi,

g — sarbestdiisme tacilidir)?

o et

2pgS
B) ZP&> C) pghS
p ) = ) pg
D) pgh E) Zpgh
28 S

¢

91. Fotonun impulsunun onun dalga uzunlugundan asililiq
grafiki hansidir?

Y p
A) \\ B) /
LS Bl s A
0 A 0 %
p pA
C) | D)
e e e
0 A 0 7%
p
E) /
F——

92. Bircins maqnit sahssindoe ¢evrs fizrs harokat edon
protonun dévretma periodunun onun kinetik
enerjisindan asililiq qrafiki hansidir?

T T
A |- B |
O—.—.’Wk 601 -4 WG
T ) T
) D) /
0 W, ——
T
E) \
0 W,

93. Monoxromatik isigmn verilmis 1 \:
mithitlordoki dalga uzunluglan E
arasinda hansi miinasibat 2 :\_.‘ N
dogrudur? 3 S
A) ?\.1=7\.3<}\.2 B) >"l<)\‘2<>”3
C) }\.3>>»1>7\,2 D) )\41=}L2:X3
E) >L2 > 7»3 > )\,]

94. Naqil ¢orgiveler bircins magnit sahasinds MN oxu
strafinda firladilir. Hanst hallarda ¢ar¢iveds induksiya
EHQ-si yaranir?

A) 1va?2 B)2ve3 C)yalmz 3
D) yalmz 2 E)lve3
95. Miiqavimetlari R;=100 Om va R R,

R»=50 Om olan naqiller sabit
gorginlik monbayina
birlegdirilmigdir. R-de ayrilan
istilik miqdart 1000 C olarsa,
eyni miiddstds R,-do ayrilan
istilik miqdarini hesablaym.

A)2kC
D) 0,5 kC

B) 1 kC
E) 2,5 kC

C) L,5kC
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96. 10 m hiinditrliikdan tifiigi atilmig cismin yers ¢atan anda 100. Eyni ceroyan siddati axan ii¢ paralel naqil bir-birinden
barabor mesafads yerlagdirilmisdir. Bu nagiller ve onlara
tasir edon Amper qiivvalerinin avezlayicisinin
istiqgamatlari arasmda uygunlugu miiayyan edin.

stiroti 15— olmusdur. Cismin atilma aninda stireti
san

nego = olmugdur (havanin miiqavimeti nazors g | T a. 1
san b. —
alinmir, g=10——=)? v . | 35 = e
san® ' d.|
€. FA =0

.. Riyaziyyat

100 o= \/2\/5 olarsa, hansi tam adoaddir?
Adt Ba C& D& B

97. Hanst ifadslor dogrudur?
Verilmis kiitlali ideal gazin izobar qizmast zamant qazin: g
1. Daxili enerjisi artir
2. Daxili enerjisi azalir
3. Sixhgy azalir
4, Sixligy artwr

98. Elektroliz zamani elektrod tizerinds 9 mq aliiminium
ayrilir. Elektrolitden nege Kulon yitk kegmisdir
(aliminiumun elektrokimyovi ekvivalenti

k=0,0029 y9
Kl

99, Uygunlugu milayyen edin. 102. Xotti funksiya y =0,4x —3 disturu ils verilmisdir.
Zarraciklor intensivlik vektorunun Hans1 miinasibat dogru deyil?
oksi istiqamatindo bircins elektrik A) x=0,y=0 B) x=-5,y=-5
sahasino daxil olduqda (zerrociklara e N D =10, e =90.v=5
gostarilon diger tesirler nazars = =10, y=4 Ry
almmur);

&éét

l

1. proton a. dlizxatli berabaryavastyan herakat edir
2. elektron b, diizxatli berabaryeyinlagen horokat edir

3.neyton ¢ E vektorunun istiqamatinds yonalmis
qglivvenin tesiri altindadir
d. diizxatli barabersiiratli harskat edir
e. azalan tacillo yeyinlsgon horokst edir




